

“部”慰青春 “超强”担当

——记铜冠建安公司第一事业部综合班班长郜超强

熔炼主厂房防水工程正式开工,郜超强每天早上6点多就带着班组人员爬上70米高的屋面,从清理温度高达50多度的不锈钢屋面瓦开始,再根据工艺,进行铺贴玻纤布,涂刷PSQ防水涂料。

“屋面温度太高,我们都是起早干,差不多干到10点下来,到下午15:30以后再上去。”郜超强介绍,“在屋面干活算好了的,除了这个天高温有些架不住,我们上周在金冠选矿系统脱水环节主厂房楼梯间一至三层贴墙面砖,不仅是在全封闭的空间里,而且在切割瓷砖时还需佩戴密封的3M面罩,防止切割时的粉尘吸入,那种密不透风的环境真得咬紧牙关挺。”

能吃苦,是源于郜超强工作的经历。“到现在都记得上班第一天干活的场景,要把200多斤的SBS含砂卷材从1楼背到3楼,再从窗户越到平台后再上2楼楼梯进行屋面卷材铺设,还没开始铺设卷材,光是背着这样重的卷材上到屋面我就累到够呛。回到家,妈妈看到我瘫软无力的样子心疼得让我别干了,我没说话,但在我的心里告诉自己,

一定要坚持,我是军人!军人怎么会这么轻易就打退堂鼓。于是,我坚定地一步一步脚印地干下来了。”

事无巨细皆做好

综合班组员每天干的事都是琐碎的,小到厕所便池改造、疏通马桶,大到主厂房改造、道路修建,班组人员的身体、技能都必须高标准严要求,才能确保无论酷暑严寒、任务大小都能出色完成。

今年5月,金冠铜业双闪选矿渣缓冷场破碎区域地面局部破损修复及冷水池防渗修复等协力工程大修任务正式启动。经过综合班全员加班加点奋战大干,共包含10项指令书,2项专项工程的大修任务,仅用了22天顺利完成。郜超强带领的班组以其吃苦耐劳的精神,给业主留下了深刻的印象。

“金冠双闪指令书任务多,这边活没干完那边事又来了。5月份雨水多,厂房漏雨补漏多是临时加急任务。”该班班长尹美和介绍,“不管什么时候接到指令书,我们班长(郜超强)都会带着指令书去找业主第一时间赶到现

场核实部位。我们工作多是高空屋面作业,落实好现场的同时还要对登高作业人员报备与核对,办好登高证才能带班组上屋面干活。这些个复杂的流程都是班长提前做好,我们只管干活就成。”

知感恩求上进

郜超强是一名退伍军人。2017年10月,加入铜冠建安公司第一事业部综合班队伍,从刚来第一次接触防水防腐的活儿无从下手,到如今勇挑重担管理起一个班组,这一干就快7年了。

“我感谢建安公司对我的培养,给我机会,让我初来时能在班组跟着师傅们慢慢学,边学边干,后来觉得我活干得不错,又让我来带班。对我的工作和学习无微不至地关心,到公司的几年时间里让我有了一个幸福温暖的港湾,有了家庭,爱人和孩子。”今年铜冠建安公司退伍军人座谈会上,郜超强有感而发。

目前,郜超强已经被铜冠建安公司第一事业部党支部列入入党积极分子。

通讯员 陈卫娟

面对突发状况勇于担当——铜冠投资经贸分公司全力保障销售正常

本报讯 今年5月以来,铜冠投资经贸分公司面临着金冠铜业公司有色金属灰渣水分含量异常的突发状况。面对挑战,该分公司迅速响应,采取了一系列措施以缓解突发状况带来的影响。迄今为止,取得明显成效。

铜冠投资经贸分公司负责及时销售有色金属灰渣重任。今年前几个月来,金冠铜业公司有色金属灰渣出现水分含量异常情况。这给铜冠投资经贸分公司灰渣销售工作带来了严峻挑战,也给客户造成了运输、取料以及配料等方面的困扰,甚至导致部分客户设备受损,严重影响了产品质量信誉。

面对困难,铜冠投资经贸分公司拿出积极响应态度的同时,大力维护好客户关系。该分公司第一时间启动了应急预案,与受影响的客户进行了深入沟通,了解他们的实际困难,并提供了相应的解决方案和支持,确保客户能够继续信赖铜冠有色产品和服务。

其次是大力增加仓储设施,保障生产秩序。为了保障金冠铜业渣选课的正常工作秩序,避免不合格产品进入市场,铜冠投资经贸分公司紧急租赁了额外的仓储场地,将水分含量过高的灰渣产品暂时转移存储。

最后是该分公司大力强化处理手

段,加速水分蒸发,确保灰渣产品质量。针对堆场内水分过高的灰渣,该分公司投入了大量的人力物力,利用机械设备对灰渣进行翻松处理,并将其摊平铺开,加速水分的自然蒸发。同时,该分公司还及时调整发货策略,优先保障重点客户。为了保证重点客户的供应不受影响,这个分公司重新制定了发货计划,优先保障好直供客户的供货需求,确保其生产线不受影响。

销售策略积极创新。近几个月来,该分公司还创新搭配销售模式,确保产品质量。在处理水分含量过高的物料过程中,经贸分公司利用好金冠铜业分公司的干燥物料,按一定比例进行混合发运,一方面有助于加快清理现有库存缓解保供压力,另一方面可以平衡整体的水分含量,确保交付给客户的产品质量稳定可靠。

通过上述具体措施的实施,铜冠投资经贸分公司不仅有效地解决了当前面临的挑战,还进一步增强了客户信心,展现了该公司应对突发状况的专业能力和对客户负责的态度。当前,该分公司将继续致力于提高服务水平,增强风险防范能力,为客户提供更加优质的产品和服务。

通讯员 王超

学习身边的榜样

8月14日,“秋老虎”的酷热依然肆虐。在金冠铜业分公司奥炉区域高达70米、温度达摄氏50度的熔炼主厂房屋面上,铜冠建安公司第一事业部综合班班长郜超强正冒着高温铺贴玻纤布,做屋面防水工作。

今夏高温以来,铜冠建安公司第一事业部驻金冠铜业分公司的协力项目部综合班组为确保业主单位各项工作顺利开展,在“90后”年轻班长郜超强的带领下高质高效地完成了所有派单任务,赢得业主单位的肯定。

军人作风显担当

铜冠建安公司第一事业部金冠协力项目部综合班组共12人,郜超强是金冠协力综合班组里最年轻的员工,能带出一支能打硬仗的队伍,是因为他一直保持着退伍军人坚韧不拔的工作作风。这个班组中有登高架设、防水防腐工、瓦工等多项技能操作人员。今夏以来,金冠铜业奥炉区域

图片新闻

铜冠建安钢构公司高温下建设忙



铜冠建安钢构公司承建的内蒙古赤峰金通铜业电解车间东扩项目目前正在如火如荼建设中。图为该公司职工正在抬运屋面附加檩条,为屋面双层板檩条安装做好准备。

通讯员 张帅 黄辉 摄

质检中心检验党支部严防违规操办“两宴”

本报讯 当前,正值高考录取升学季,质检中心检验党支部严防干群违规操办“两宴”。

质检中心检验党支部将“三不一体”作为关键抓手,教育引导广大党员干部职工时刻紧绷纪律规矩这根弦,杜绝侥幸心理,认真推进党风廉政建设和反腐败工作。在当下这一特殊的时期,为防止党员干部和员工违规操办“升学宴”“谢师宴”,滋生新的“四风”问题,该党支部通过一系列扎实有效的措施,明纪在前,提醒在先,认真

落实主体责任,提前对本科室员工子女参加高考情况进行摸排并建立台账清单;同时及时对有子女升学的党员干部、关键岗位员工发出严禁违规操办“升学宴”“谢师宴”提醒短信,开展廉洁提醒谈话。与有关职工签订了《严禁违规操办和参加“升学宴”“谢师宴”承诺书》;并通过班前会、党小组会对集团公司纪委下发的有关通知和工作提示进行宣贯学习,将纪律要求传达到位,让廉洁自律的理念根植于心。

通讯员 汪正

设计院党总支开展警示教育

本报讯 8月21日上午,设计院党总支组织党员干部到位于西湖镇农林村的铜廉馆,实地接受廉政文化教育。

铜廉馆内,全体干部职工认真聆听讲解员的解说,通过参观铜器、图文等展示内容,感受青铜器背后的廉政故事,提炼和阐述它们蕴含的廉元素和廉品质,馆藏本地出土的10件青铜器物,分别对应志道、守正、移风、知止、奉法、洁己、斗争、持公、自省、精勤10个展

区,实现“以器载道,以古鉴今”。此次廉政教育活动以廉润心、以史育人,汇聚成见贤思齐、向善向廉的强大精神力量。通过参观“铜廉馆”,每一位党员的思想 and 心灵都经历了一次洗礼,纷纷表示会在今后工作、学习、生活中处处做到廉洁自律,筑牢党员拒腐防变的思想道德防线,自警、自觉、自律,做一名合格的共产党员。

通讯员 王光跃

铜冠矿建公司开展主题团日活动

本报讯 近日,铜冠矿建公司团委组织20余名新入职员工前往铜陵市永泉小镇拓展基地开展主题团日活动。

“多幸运有像你这样的朋友,时光偷走遇见转角送来错过,四季飞快像飞过过山车……”伴随着音乐的响起,“凝心聚力,共创未来”主题团日活动正式拉开帷幕。“请大家站成一排并按123报数,报数相同即为一队。”在教练的指导下,大家迅速组建起三支队伍,并根据各自队服的颜色开展起队名、队歌、口号、才艺表演等活动。

一系列的“破冰”游戏结束后,开始正式进入拓展训练项目。此次拓展训练项目包括芬兰撞柱、急速60秒和超级大富翁等环节。在急速60秒环节中,各队队员集思广益、配合默契,一同分析卡

片中隐藏的数字含义,最终二队率先将散乱的30张卡片按照从小到大顺序排列出来。超级大富翁环节更是将活动的氛围推向了高潮,听歌识曲、平板支撑、金鸡独立……三队队员顽强拼搏,全力以赴,充分展现了健康向上的体育精神。

“此次主题团日活动行程紧凑,意义深刻,收获满满。过几天,我就要前往国外项目部了,虽然这对刚从学校毕业的我来说是个挑战,但我会以饱满的精神状态和昂扬的斗志投入到接下来的工作和生活中去,用自己的实际行动,为公司高质量发展汇聚青春动能。”该公司新进大学生员工说道。

通讯员 吴苇 高威

月山矿业公司选矿车间扎实开展党员安环先锋队活动

今年以来,月山矿业公司选矿车间党支部扎实开展党员安环先锋队活动,取得良好安全成效。

“党建+安环”进一步强化意识。党员骨干积极参与“强化意识,防控风险”主题活动,推行安全环保网格化管理模式,实现对工场安全环保的全方位、全覆盖、全过程管理,严守岗位操作规程,现场作业标准化、规范化。车间制定详细的安全环保教育培训计划,定期开展安全、操作技能培训,并完善安全生产责任制度,提升职工理论知识、岗位操作安全技能,积极开展岗位大练兵、技能竞赛、应急演练等活动,切实强化员工业务能力和水平。这个车间积极推进党员安环先锋队、党员安全环保监督岗、示范岗等活动与支部工作、行政工作有机融合,切实抓住安全环保

重点,落实人员、设备和各级危险源的安全管理。

亮明党员身份,发挥党员作用。支部要求先锋队队员要主动地扛起责任,争当车间安环工作的表率。安环先锋队活动中开展交通法规宣传教育,督促职工做好上下班个人安全。加强高温季节作业的安全检查,督促操作维修人员按章按规操作。督促车间现场巡检人员提高设备点巡检质量,发现设备故障隐患,及时处理,保证设备完好率,杜绝了因设备故障导致停车现象。开展防空坠物专项行动,有限空间作业专项行动,消防安全专项行动,让党员身边无事故无违章。严格落实现场交接班制度,落实班前安全宣誓活动和班前安全确认制度,完成各级安全检查整改项,保证安全隐患及时清零。今年以来

开展党员安环先锋队活动近40次,查找出的安全隐患闭环整改率达到100%,确保了车间安全生产有序进行。与此同时,先锋队还在支部的带领下,积极投身于车间急、险重任务的整改中。今年5月,国家矿山安全监察局安徽局对公司所属两座尾矿库开展检查,对检查出的安全隐患要求在规定时间内完成整改。时间紧,任务重,车间党员安环先锋队多次开展义务劳动,清理坝上的灌木,整理溢洪沟内盖板,在坝上新建应急物资库,圆满完成了尾矿库隐患整改任务,保证了尾矿库正常运行。

打造绿色环保先锋队表率。这个车间党员安环先锋队以高站位对待环保工作,严格“废渣废水废气”管理,对刘家凹尾矿库回采的尾砂用防尘网进

行覆盖,在禅冲尾矿库内增加自来水喷淋装置,防止尾矿库扬尘,对车间脱水工段污水循环再利用,严格管理,污水绝对不对外排放,加强破碎湿式作业,保证除尘设备正常,减少粉尘污染环境。车间对选矿用的松油,黄药,润滑油严格管理,防止跑冒滴漏,污染环境。

选矿车间党员安环先锋队通过一系列有效举措让党员骨干,提升能力,解决生产经营过程中的困难和矛盾,牢牢守住了安全环保红线底线。对内成为稳安全示范引领者,对外成为企业党建工作与安全环保深度融合的践行者。车间连续保持多年安全环保无事故良好记录,为矿山稳定生产提供了强大的动力。

通讯员 田芳 徐立新

金冠铜业分公司完成自由港印尼冶炼厂32名员工培训

本报讯 日前,金冠铜业分公司顺利完成自由港印尼冶炼厂两批次共32名新员工培训工作。

这一工作每批次培训为期3周,通过现场观摩和指导实践的方式,主要学习包含闪速熔炼炉与闪速吹炼炉操作管理、余热锅炉操作管理、蒸汽干燥操作管理,以及电子故障应急程序、工业

现场通信等方面内容。目前第二批受培人员圆满完成培训计划任务并于近期离厂回国。

为圆满完成这项培训工作,该分公司组织人力资源部、武装保卫部、安全环保部和双闪冶炼车间认真制定培训方案和后勤保障方案,安排专人负责对接全程负责,实时解决培训过程中

遇到的问题,让每位受培人员都亲身感受到铜陵有色的热情与关怀。受培人员对该分公司开放的文化氛围、一流的专业水平和极高的管理水平给予高度的赞扬,一致表示无论生产规模、工艺水准还是管理效率已走在了世界同行业的前列。通过培训,加深了受培人员对“双闪”工艺的了解,以

及对工艺生产操作与现场生产管理的更深刻认识。

据悉,自由港印尼冶炼厂位于印尼东爪哇省格雷西,其设计铜精矿处理能力为170万吨/年,计划今年8月份投产,为全球近期投资最大的铜冶炼厂之一。

通讯员 史小辉

铜冠池州公司工会活动有声有色

本报讯 近年来,铜冠池州公司工会丰富职工业余文化生活,促进职工身心健康,提升职工队伍的凝聚力、向心力,增强职工的集体荣誉感和责任感。

大型比赛季季有。该公司积极参与集团公司、池州市组织的各种赛事。在不久前的集团公司职工乒乓球及羽

毛球比赛中,队员们分别获得乒乓球团体赛亚军和羽毛球甲组亚军的优异成绩。在池州市“互助保障杯”职工运动会上包揽篮球、拔河、羽毛球等八个项目的冠军。当前,该公司正在积极筹备“环湖登山赛”。每年国庆期间,该工会把环湖赛事当成重头戏来开展。近年

来,共计400余人次踊跃参赛。

小型活动月月新。该工会还根据时节让活动在节日中绽放不同光彩。春节期间,一场别开生面的写春联活动如期而至。今年“三八”妇女节期间,女职工们则迎来了期待已久的户外拓展活动。“五一”劳动节该工会举办了

掷飞镖比赛。

业余锻炼天天见。该工会文体活动中中心宽敞明亮,环境温馨整洁。该工会羽毛球场上有30名新进学员。同时该工会组织了游泳培训,越来越多的职工感受到工会带来的清凉。

通讯员 程智伟 陈伟杰

小改小革促进本质安全

8月22日,冬瓜山铜矿掘进二区成功调试安装了新式“风动注油”装置。该装置根据现场作业面实际情况,自行设计一款利用管道通风替代空压机压风进行注油的装置,有效解决了压力容器供风注油带来的安全风险和转运困难等问题,使维保设备变得小巧便捷,也降低了掘进作业成本和维保费用。此项创新是该区推进“本质化安全改造”工作的重要举措。

通讯员 吴灿 摄

